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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estadodo Paraná

ATA DA 38 (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um (04-11-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda CâmaraMunicipal, iniciou-se
a presente sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida
o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque etetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leiturao Senhor Presidentecolocou em discussãoa

ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da vigésima oitava reunião ordinária da primeira sessão
Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente explanou sobre a finalidade
da presente reunião extraordinária: onde será deliberado em segunda e última
discussão e votação do Projeto de Lei nO.034/2021, e declarou aberta a fase de
ordem do dia e apresentoupara segundae última discussãoe votação: Projeto de lei
n°. 034/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder
Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa Econõmica Federal (CEF) e
dá outras providências,e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Miguel Gonçalves
dos Santos, além do senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto
de lei nO.034/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque elabore o

respectivo Autógrafo de Lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o Senhor
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.'CÂMARA MUNICiPAL DE VENTANIA
Estado do Parãná

Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores que" prontamente
atenderama 'convocaçãodesta sessão, alertando que a próxima reunião Ordináriase
realizará no dia 08 de novembrode 2021, segunda-feira,às'19:00 horas, e nadamais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu
Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas,

SEBASTI~RREIRA
PrimeiroSecretário

JOSILDO DE SOUZA MACIEL
Presidenteda Câmara
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 298 (VIGÉSIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (08-11-

2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se

a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Gabriel Simeão Salvego.

Após isso o senhorPresidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a .leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente

colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,

então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada a ata da terceira reunião extraordinária da primeira

sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas

assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições

recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 037/2021 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que estima a receite e fixa a despesa do Município

de Ventania para o exercício financeiro de 2022, após a leitura o senhor presidente

encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação,

Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos, de Obras, serviços públicos,

agroindústria e comércio, e de Saúde, assistência social, Educação e cultura para que

no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de Emenda

nO. 007/2021 de autoria dos Vereadores Antoniela Aparecida de Oliveira e Haroldo

Campos Machado. Emenda essa modificativa ao Projeto de lei nO.036/2021, após a

leitura o senhor presidente encaminhou o respectivo projeto de emenda para as

comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

Orçamentos,de Obras, serviços públicos, e de Saúde, assistência social, Educaçãoe
cultura para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;
Indicação n", 067/2021 de autoria do Vereador Paulo Sergio de Lara. Indicaçãoessa
objetivando a implantação de Sala da Cidadania de atendimento ao público, após a
leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisessediscutir
sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em-.
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.067/2021 e solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executivaque a encaminheao senhor Prefeito, e terminada a fase
de expediente, o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de Emenda n°, 007/2021 de autoria dos Vereadores
Antoniela Aparecida de Oliveira e Haroldo Campos Machado. Emenda essa
modificativa ao Projeto de lei n°. 036/2021e dá outras providênciase deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu cinco votos contrários e dois
favoráveis, declarando rejeitado em primeira e única discussão e votação o projeto de
emenda nO.007/2021; e apresentou para segunda e última discussão e votação:
Projeto de Lei n", 035/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

dispõe sobre a criação, funcionamentoe regulamentaçãono Municfpiode Ventania, da
Feira Livre do Agricultor Familiar,Artesão e Agroindústria Familiar; Projeto de Lei n°,
036/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projeto esse que altera a Lei n2302/2005,
que autoriza o ExecutivoMunicipal a Subsidiar o Transporte de Estudantes em Cursos
Superiores e dá Outras Providências e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre as proposiçOes em questão, onde nenhum dos senhores
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto nominal
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis declarando
aprovado em segunda e última discussão e votação os projetos de lei nOs.035 e
036/2021 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que elabore os
respectivosautógrafos dos projetosde lei e encaminheao senhor Prefeito, terminada a
fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação
pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada
dos oradores inscritos: onde usou a palavra os vereadores Paulo Sérgio de Lara,
Haroldo Campos Machado, Antonlela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão
Salvego, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou
para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 22 de novembro de 2021,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIAo FERREIRA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada

pelo Plenário receberáas devidas assinaturas

JOSILD~ MACIEL

Presidente da~m;r
li v \

<~'" -~-:J
~~

SEBAS~ERREIRA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado doParaná

ATA DA 308 (TRIGÉSIMA)REUNIÃOORDINÁRIA DA PRIMEIRASESSÃO
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e
um (22-11-2021),às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE
SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos. Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da terceira reunião extraordinária da primeira sessão Legislativa da
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura do Ato da Mesa para o conhecimento do Plenário:
Projeto de Decreto Legislativo n°. 005/2021de autoria da Mesa Executiva.Projetode

decreto esse que concede licença ao PrefeitoMunicipale dá outras providências,após
a leitura o senhor Presidente encaminho o respectivo projeto de decreto para a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimental emita se parecer e devolva à mesa; e solicitou ao primeiro secretário da

mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o
conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 038/2021 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que dispõe sobre o Perímetro Urbano do Município de
Ventania, após a leitura o senhor presidente encaminhou o respectivo projeto de lei
para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e RedaçãoFinal, de Finançase
Orçamentos, de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde,
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

assistência social, Educação e cultura para que no prazo regimental emitam seus
pareceres e devolvam à Mesa; Indicação' n°. 068/2021 de autoria do Vereador
Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a construção de muros em volta do
cemitériomunicipal, localizadona localidadede Água Clara; Indicaçãon°. 069/2021de
autoria do Vereador Gabriel Simeão Salvego. Indicaçãoessa objetivandoo calçamento
das ruas das Flores, Londrinae Levi Ferrreira, ambas no Distrito de Novo Barro Preto;
Indicação n°. 070/2021 de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel. Indicação
essa objetivandoa ampliaçãoda sala e construçãode cobertura para o atendimentodo
pessoal que trabalha no setor do Detran, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as
Indicações n°. 068, 069 e 070/2021 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito, e terminada a fase de expediente, o
senhor Presidentedeclarou aberta a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde
usou a palavra os vereadores Miguel Gonçalves dos Santos, Haroldo Campos
Machado, Paulo Sérgio de Lara, Gabriel Simeão Salvego, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou para a próxima reunião
Ordináriase realizará no dia 29 de novembrode 2021, segunda-feira,às 19:00 horas,e
nadamais havendoa tratar deu por encerradaa presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas

~ oQ
JOSILDODESOUZAMACIEL SEBAST~RREIRA

Presidenteda Câmara PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 318 (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um
(29-11-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguidao
senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Paulo Sergio de Lara.
Após isso o senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executivaque
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,
então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima reunião ordinária da primeira

sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da correspondência
recebida para o conhecimento do Plenário: Ofício n°. 063/2021 de autoria da 21a
Regional de saúde. Ofício esse convidando para o wrokshop de abertura do
PlanificaSUS Paraná, em seguida solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário:
Projeto de Lei nO. 039/2021 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no
Orçamentodo Municípiode Ventania, para o exercício de 2021, após a leitura o senhor
presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao
pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis,declarandoaprovadoo pedidode regimede urgência
e encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a
máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação n°. 071/2021
de autoria dos Vereadores Siderlei Ferreira dos Santos e Ademir dos Santos Oliveira.
Indicação essa objetivando a construção de redutores de velocidade; Indicação n°,
072/2021 de autoria do Vereador Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a
destinação de veículo para o Bairro dos Adrianos; Indicação n°, 073/2021 de autoria
do Vereador Haroldo Campos Machado. Indicaçãoessa objetivando a disponibilização
de gerador de energia para o Posto de Saúde do Distrito de Novo Barro Preto, após a
leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre as proposiçõesem questão, onde usou a palavra o vereador Miguel Gonçalves
dos Santos, em seguidao senhor Presidentesolicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as IndicaçõesnO.071,
072 e 073/2021e solicitouao primeiro secretárioda Mesa Executivaque as encaminhe
ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor presidente anunciou um
intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e votação
Projeto de Decreto Legislativo n°. 005/2021de autoria da Mesa Executiva.Projetode
decreto esse que concede licença ao Prefeito Municipal e dá outras providências, e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão
e votaçãoo projeto de decreto legislativo nO.005/2021 e solicitou ao primeiro secretario
da mesa executiva que tome as devidas providências; e apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de Lei n°, 038/2021 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que dispõe sobre o PerímetroUrbano do Município de Ventania, e deixou
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovadoem primeira discussão e votação o projetode lei
nO.038/2021, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidentedeclarou aberta a
fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a palavra os vereadores:
Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Antoniela Aparecida

de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presençade todos e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 06 de
dezembro de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas

JOS~UZA MACIEL
Presidenteda Câmara

SEBASTIÂ~REIRA
PrimeiroSecretário

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
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No expediente d sessão plenária
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